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2. Szemfényvesztés

Készitse el a kovetkezd prezentdcidt az optikai csalodds bemutatdsdhoz! A feladat grafikai
részét a szerkesztOprogram beépitett rajzeszkozeivel valdsitsa meg! Munkajat a program for-
matumanak megfelelden szemfeny néven mentse! A prezentacid szovegét és az abrakat a
minta alapjan készitse e!

1. A didk hattere egységesen (230; 230; 250) RGB kddu vildgoskék arnyalatiu. A cimek és a
tobbi szoveg (0; 10; 150) RGB kédu sotétkék szinli legyen!

2. Az 1. didn a cim szdvege 60 pontos méretli, félkovér stilusu, tetszoleges, jol olvashatd
betlitipusu és kozépre igazitott legyen!

3. A 2. didn 1év0 4brat készitse el 3,6 cm oldalhosszliisadgu nagy és 1,6 cm-es kis négyzetek-
bol! Munkdjat meggyorsithatja, ha felhasznélja a transzformald eszkozoket.

4. A 2.¢sa3.dia szovege 40 pontos betliméretli és kdzépre igazitott legyen!
A 3. dian a korok tetszoleges méretiiek, de a két kozEpsd kor sugara azonos. Az elso abran
kisebb, a masodikon nagyobb korok veszik koriil a kozépsot. A korok nem metszik egy-
mast. Minden kor atlatszo és 4 pontos vonallal késziiljon!

6. A bemutato négy abrajat kiilon-kiilon foglalja csoportba!

7. A bemutatohoz allitsa be, hogy minden szoveg, dbra balrdl egyesével betszva jelenjen
meg, és csak a diavaltashoz kelljen egérrel kattintani!

Minta:

Nagy, nagyobb,
legnagyobb
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A kis fehér négyzet nagyobb, mint
a fekete?
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A k6zépso6 kordk kdzil melyik a
nagyobb?

15 pont
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